
                                                   

 

 

 

 

 

 

 

早いもので、２年生も残すところ３ヶ月となりました。 

今年は、子どもたちの活動も制限が多く、例年通りの取組ができないものもありましたが、どの子も友

達と力を合わせ、楽しみを見つけながら、精いっぱい過ごしてきました。そして、日々の活動の中で、多

くの成長を見せてくれました。明日から冬休みに入ります。学校としては次のような家庭学習を考えてい

ます。ご家庭にもご協力いただくこともありますが、よろしくお願いいたします 

 今年もたくさんのお力添えいただき、ありがとうございました。よいお年をお迎えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   

             

                           

横浜市立釜利谷南小学

校 

令和２年 12 月 25 日 

横浜市立釜利谷南小学校 

第２学年 学年だより 

冬休み号 

 

≪冬休みの家庭学習≫ 

○学習プリント １枚  （漢字・九九・音読） 

（漢字のプリントにつきましては、おうちの方が丸つけをし、間違えたところの直しもお願いし

ます。冬休み明けに漢字テストを実施します。） 
 
 

○書きぞめ 

（１月に校内書初め展があります。） 
 

 

 

○日記（日記帳２日分） 

≪お願い≫ 

○持ち帰りました道具箱の中身を確認し、それぞれ補充と記名の確認をお願いいたします。 

・パス、色鉛筆の色が全色あるかを確認してください。 

○赤白帽子のゴムがきつかったり、ゆるかったりするものを見かけます。また、上履きのサイズ

が合わなくなってきたお子さんも見かけます。お子さんの成長に合わせてゴムのつけかえやサ

イズの確認をお願いいたします 

○防災頭巾のゴム・マジックテープの確認、付け替えをお願いいたします。 

冬休み明けは１月６日(水) 給食なし ４校時(下校１２：１５)です。 （給食開始は１月 8 日(金)） 

＜時間割＞ 

  ① 生活 ② かん字テスト ③ 算数 ④ 書写 

 

＜持ち物＞上履き、連絡帳(袋)、筆箱、防災ずきん、体育着、冬休みの家庭学習 

かきかたえんぴつ（４Ｂ）、白衣（給食当番だった人） 

 

 

 

 

 

 

 

ロイロノートについて 

ロイロノートにつきまして、同意書の提出や承諾、アプリのダウンロード、お試しの視聴の確

認など、いろいろなご対応、ありがとうございました。お試しのファイルにつきまして、冬休み

期間中も続けてご覧いただけます。 


